
 
 
 

 
 

Χανιά, 6 Μαΐου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Υγειονομική κάλυψη του Μαραθωνίου Κρήτης 2019 από το 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χανίων 

Την Κυριακή, 21 Απριλίου 2019, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στα Χανιά ο 

4ος Μαραθώνιος Κρήτης. Με την μεγαλύτερη συμμετοχή έως σήμερα, 4.000 

περίπου αθλητών ανδρών και γυναικών, και σύμμαχο τον καλό ανοιξιάτικο καιρό 

ολοκληρώθηκαν τα δρομικά αθλήματα της ημέρας. Συγκεκριμένα δύο αγωνιστικά, 

αυτά του Μαραθωνίου και των 10 χιλιομέτρων, και δυο συμμετοχικά των 5 και 2,5 

χιλιομέτρων.  

Την Κυριακή η εκκίνηση για την μεγάλη διαδρομή των 42 χλμ. δόθηκε στις 8:.00 και 

ολοκληρώθηκε στις 14:00. Ενδιάμεσα, πραγματοποιήθηκαν και οι υπόλοιπες 

διαδρομές. Η ημέρα κύλησε ομαλά χωρίς προβλήματα. Σε αυτό συνέβαλε 

σημαντικά και ουσιαστικά, για ακόμη μία χρονιά, η παρουσία του Σώματος 

Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ε.Ε.Σ.. Σε συνεργασία 

με τον Ιατρικό και Φαρμακευτικό Σύλλογο Χανίων καλύφθηκε αποτελεσματικά όλη 

η διοργάνωση. Μια δύναμη 115 Εθελοντών Σαμαρειτών των Περιφερειακών 

Τμημάτων Ε.Ε.Σ. Χανίων, Κισσάμου και Ρεθύμνου, μαζί με 6 Εθελόντριες της 

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων έδωσε τον 

καλύτερό της εαυτό. Με σταθμούς Πρώτων Βοηθειών, διάσπαρτες ομάδες σε όλο 

το μήκος των διαδρομών, τέσσερις ποδηλατικές ομάδες, πέντε μηχανοκίνητες 

ομάδες, τρία αυτοκίνητα και ένα σκάφος στο παλιό λιμάνι των Χανίων, οι Εθελοντές 

μας παρείχαν την υγειονομική κάλυψη και τη διασφάλιση της ομαλής διεξαγωγής 

των αγώνων.  



Επίσης, το Σάββατο 20 Απριλίου 2019, οι Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων με το 

υπηρεσιακό όχημα κάλυψαν τη λαμπαδηδρομία από τον Δήμο Αποκορώνου έως 

την αγορά των Χανίων και οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος 

Ε.Ε.Σ. Κισσάμου αντίστοιχα από το Κολυμπάρι έως τα Χανιά. 

Συγχαρητήρια στους διοργανωτές και σε όλους τους συμμετέχοντες ευχόμενοι του 

χρόνου να μπορούμε όλοι μαζί να κάνουμε τον Μαραθώνιο Κρήτης ακόμα πιο 

«μεγάλο». 


